
平成 28 年度生涯学習振興・社会教育関係職員等研修【社会教育主事等研修】受講者振り返りアンケート集計  ＜質問内容＞ 研修全体：今回の研修で学んだことは，明日からの仕事に役立つものになりましたか            ア：講義「参加型学習におけるファシリテーションとコーディネート」講義の内容は理解できましたか。            イ：演習「企画会議～ロールプレイで考えよう～」演習の内容は理解できましたか。                             ＜「今回の研修を通しての感想・意見」などの記述から＞ ○社会教育の現場で単にスキルだけでなく職員の在り方が具体的に分かりやすく伝わってきました。 ○コーディネーター力の説明等事前に目的がはっきりしていたので研修に入りやすかったです。 ○いろいろな視点から意見を聞くことができました。ファシリテーターの難しさを感じました。 ○様々な立場のいろいろな意見が聞けたように人と人をつなぐ役割が大切だと改めて実感しました。 ○地域団体との会議で役立つと思います。 ○途絶えていた円卓会議を絶対再開させようと思いました。 
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研修全体：おおいに役立つア，イ：おおいにできた研修全体：役立つア，イ：できた研修全体：あまり役立たないア，イ：あまりできなかった研修全体：役立たないア，イ：できなかった


